



Четверть века трудится на драгатурной заводе А. Н. Хромова. Еще подростком пришел он в механический цех в суровые годы войны. Был там малым учеником тоара. Прошло несколько лет, и он стал большим мастером своего дела. Известный Хромов не остановился на достигнутом. За короткое время он овладел новой профессией — шифровальщица. Набрав с энтузиазмом на почетную трудовую плату, по собственной воле устроился в Советской власти стою у станков и женщин. В течение текущего года тоара Н. Н. Синицын из Москвы в честь выполнения свыше задания до 150 процентов. Не год от года продукция выходит дороже, качественнее и дороже качества.



**Информационное сообщение о плане работы горкома КПСС**

Активно по плану проведя 22 сентября очередной пленум горкома КПСС, обсудивший вопросы в области партийных организаций города по выполнению производственных обязательств, принятых в честь 50-летия Советской власти. В пленуме позволили выступить более 20 участников, выступили — 14. И это обусловило сам метод проведения пленума. Участники пленума заранее познакомились с докладом первого секретаря горкома КПСС Г. П. Чернушова.

В пленуме выступили: В. И. Данюков — директор завода Стеклоделовки, И. А. Фигуринский — главный инженер Хрустального завода, А. А. Семин — инженер-технолог, А. Ф. Мухоморов — секретарь паркома Туевского горпромпредприятия, С. И. Новиков — директор фабрики «Южная», М. О. Мамин, И. Я. Роскожикин — директор лесхозской школы № 19, М. А. Байков — главный администратор завода, Р. И. Букова — главный врач центральной больницы, Д. И. Клевет — директор Туевского филиала научно-исследовательского института стекла, В. А. Нарва — начальник строительного управления — 14, Н. П. Тихонов — секретарь партийной организации горпромпредприятия завода, И. М. Гущин — председатель городского комитета народного контроля, И. Д. Сафоро — директор областного индустриального управления, И. Д. Деряжский, В. В. Долгов — председатели горкомхоза.

Пленум рассмотрел также производственный вопрос. Пленум утвердил как отчетное задание и задания горкома КПСС тов. Аванькову В. М.

Подобный отчет о плечах будет опубликован в ближайшем номере газеты.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

**Ленинские знамя**

Год издания 37-й  
 24 сентября 1966 г.  
 Суббота  
 № 153 (7012)  
 Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального, городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

**Проверяем готовность к зимовке скота**  
**ЗИМА СТУЧИТСЯ НА ФЕРМЫ**

Нельзя от помехи проваления холмов. «Пахат Лепухов раскрылись животноводческие постойки.

— Вот это хлеб для безработицы, — говорит один из людей.

— Наверно, вам будет, что сказать, приятель может, — с усмешкой возмечает участник рейда.

Хлеб и бычье жидкое дерно не акрымают, но войти в него трудно, потому что лугуриный порок в мерз высокой и перед ним грязь по колена, а будет жидко, животное в стойле не заглохнет. Не лучше у холмов ворет и в коровник. В осеннюю пору тут, по жалкой, четвероногий, но только копыта не зацепит, но и стальной папирок.

Права, внутри помещенные дичье и чине, но есть много неидеально. Интенсивно под инертными провозе, не отведена земля рам, индустриальными стенам.

Кстати, помечет: весной в степе один брешетник: весной и тампор сворачив механизаторы от обслуживания «Сельскохозяйственных» бульдозера, а реконструкция до сих пор никто не хочет,

а ведь наступают холода. Требуется работа также коровник. Известно, что всякий шум на фермах снижает продуктивность скота, но почему помнят это в деревне Мокрое. Здесь в коровник установлен механизм для развала дерна, но неоправдан его хота бы легкими стенками. Оно шумит, гремит, вылет, раздражает животных. Естественно, корова не может молча, а реконструкция.

Не так страшно для зимовки теплое. Тепло не может отвалить.

Большое стадо этого хозяйства будет зимовать в деревне Кузьмино, но на этой ферме тепло много требуется сделать, чтобы обеспечить скот бы в нормальных условиях.

— Несколько лучше у нас обстоит дело с коровник, — рассказывает холмовый зоотехник Татьяна Васильевна Худякина, — она заготовила 833 тонны при плане 771, есть силос, солома.

Но вот в нынешнем году холмов больше нет, приходится обходиться тем, что с прошлой зимовки скот был вышуден на

пастбище истощенный: кормить тогда придется в ферме подкормки, скот держат на скудном рационе.

Прошла зима предшествова холму горской угод. При наличии кормов весной животные остались без сена. Чтобы не повторять этого, необходимо сейчас развернуть как подготовку к стойловому содержанию скота, чтобы зимой не уменьшилась, а пошла на производство молока и мяса.

Колхоз «Плехан» и другие хозяйства района, борется за достояние выпаленные пахотный поля на производство и продаже государству продукции животноводства. Это означает направление холмов, партийную организацию, название холмовки на всевозможные встречи.

Районная бригада газетчиц  
 И. МИНЬКОВСКИЙ,  
 А. РОГОВА, зооветеринар  
 И. НАЗАНОВ.

**НА ЛЕСНОЙ ДЕЛЯНКЕ**

Рынок от вамаха топора, от рудной пилы отбивалась ослепленная рубашка лесоруба. Рудный труд пробивался на лесозащита. А ныне здесь господствует теплота.

Гусевской лесозащиты. Мы находимся на лесозащита Ильичевской лесозащиты на мастерской лесозащиты рубашка лесоруба Рудный труд пробивался на лесозащита. А ныне здесь господствует теплота.

Гусевской лесозащиты. Мы находимся на лесозащита Ильичевской лесозащиты на мастерской лесозащиты рубашка лесоруба Рудный труд пробивался на лесозащита. А ныне здесь господствует теплота.

Гусевской лесозащиты. Мы находимся на лесозащита Ильичевской лесозащиты на мастерской лесозащиты рубашка лесоруба Рудный труд пробивался на лесозащита. А ныне здесь господствует теплота.

Сам бригадир Б. Жукин лично управляет пиле «Дружба». Бригада порывалась пилить на месяц в месяц.

Тракторист И. Лысков ценит этой бригады, старательный топарник. Он около десяти лет работает на тракторе Т-40. По окончании смены переводит и слышит галочке чашки. Залегнет и в море. Каждый вечер бригады после работы тщательно проверяет инструмент, чтобы избежать начать трудиться подготовленными и во всеоружии.

П. ЛАВРОВ,  
 РАБОТ.

**Дела заводские накануне праздника**

Горсоветом отменит проведение Туеского арматурного завода День машиностроителя. 24 сентября вечером в красном зале состоится собрание, посвященное Дню машиностроителя. Здесь в 6-37 проведутся лучшие работников и ветераны завода. А затем состоится большой праздничный концерт, участие в котором заводской художественной самодеятельности.

**У НОММУНТОВ ЗАВОДА**

На заводе во всех цехах и отделах проведут отчетно-выборные партийные собрания. На них будут избраны секретари первичных организаций и делегаты на заводской конференция. И вот заседание в первоначальном красном зале состоялось заводская конференция. Была заслушана доклад секретаря партийной организации Н. И. Петровой о работе парторганизации. Работа партийного бюро была признана удовлетворительной. Секретарем вновь избрана И. И. Нерова.

**ПО ПУТЕВКАМ ЗАВНОМА**

По путевкам заводского комитета 52 туеских работников отпущено в санатории и турбазы санаторных путевках. Проведя заботу о трудящихся, заводским комитетом было выделено для рабочих заводов 10 санаторных путевок. В этом году 14 человек отдыхают в домах отдыха и санаториях.

Вместе с путевками выданы и пенсии. Только в заводском первом номере завод провело лето 145 детей, а в городском отпуском 17.

**ДОЛЯ СПОРТСМЕНОВ**

10 лет подряд берет горсоветом арматурного завода городской кубок. Независимо выиграл его в 11 раз и завод подготавливал свою славу сильнейших в городе.

Хорошо поработал и технико-механический завод по обучению молодежи моряками. 40 курсовцев получили права механиков.

Сейчас для заводских спортсменов куплены новые спортивные инвентари: велосипеды, форма для футболистов, лыжи.

**В. ЩЕПЕТОВ.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

20 сентября этого года в 11 часов дня в актовом зале своего комитета собирается Юга сессия городского Совета депутатов трудящихся десятого созыва.

На рассмотрении сессии выносятся вопросы: «О состоянии областного труда и техники безопасности на промышленных предприятиях города».

Заседание проводит фабрика «Красный Профинтерн» тов. Николаев С. И., директор завода индустриального управления тов. Саврина Н. Д., директор Кузнецкого завода тов. Жидков С. М., начальник областного управления постоянной комиссии административного тов. Осипова Н. Н.

На сессии приглашаются депутаты городского Совета, депутаты областного Совета, проживающие в городе, руководители предприятий и организаций, инженеры по охране труда и технике безопасности всех промышленных предприятий, органы управления, работники санитарно-эпидемиологической станции.

**ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА**

# АРМАТИРИ И УЧЕБНЫЕ ЗАДАЧИ на уровне современной науки

## Горизонты новой пятилетки Большие перспективы

(Рассказ начальника технического отдела арматурного завода «Красной Пролетарки» П. И. Малова.)

В рюмочка XXIII съезда выдвинуто требование о повышении уровня подготовки кадров образования коммунистов, о придании характера коммунистического образования в соответствии с задачами коммунистической строительств.

В нынешнем учебном году партийные организации города сделали серьезный поворот в политическую учебную программу. Проведена коренная перестройка системы подготовки коммунистов. Главное внимание сосредоточено на изучении коммунистами истории и

теории современности и в частности коммунистической организации общества, кроме того, немало место случаи подвести марксистско-ленинскую теорию производства материальных благ к диалектике.

В отдельных случаях упрощаются теоретические положения не в ущерб содержанию, а в интересах самостоятельной работы над книгой. Недостаток современных технических средств пропаганды, также мешает развитию интереса обучаемых.

Недостатки в содержании записки объясняются и тем, что, чтобы показать былые пропагандистские, работающие только первыми годами, доступного материала нет.

Иногда из этого, торжественно провозглашенного, курса пропагандистов, доподлинно 20 человек, 20 пропагандистов, преподавателей, подготовлены на курсы для областного Дома политического образования города, начинают работать, постоянно действующий семинар для пропагандистов.

Сейчас в партийных организациях есть политическое просвещение, сопоставляются полностью подбирать пропагандисты, пересмотреть состав методических советов при партийных кабинетах. В основном в системе партийного просвещения города созданы явные явные марксистско-ленинские вторичные семинары.

В условиях осуществления экономической реформы, знаний, требует повышения уровня экономической подготовки кадров. Партийная организация фабрики «Красной Пролетарки» в прошлом году помимо партийного просвещения организовала экономическую учебную группу фабричным.

Для всех партийных комитетов занимается вопросы изучения конкретной экономики, рассматривая ее как составную часть работы по повышению материализма. Однако экономическая подготовка не в любом случае не должна заменять политическую учебно, что в ряде случаев допускается в прошлом учебном году.

В отношении до начала записки для партийных комитетов, необходимо подготовить комиссии для занятий и материальные пособия. Сделать кабинеты политического просвещения центром теоретической и методической подготовки пропагандистов, обратить особое

внимание на технические средства пропаганды. Книжный кабинет должен приобрести магнитофон, фильмоскоп, документальные и учебные диафильмы, грамплоски с реками В. И. Ленина и другие пособия. При кабинетах надо регулярно проводить консультации.

Целью учебной подготовки работников политического просвещения является повышение уровня теории КПСС в конце сентября проводить смотр кабинетов.

Особое внимание партийных организаций и методических советов должно быть обращено на подготовку пропагандистов к занятиям. Только последовательной работой пропагандистов можно добиться выработки у каждого коммуниста потребности к глубокому изучению марксистско-ленинской теории, партийных программ и программных органов и практического претворения их в жизнь.

В новом учебном году партийная сеть должна быть обеспечена необходимой литературой. Для каждого занятия иметь учебное пособие «Основы коммунистического здания» и хрестоматия для слушателей школы основ марксистско-ленинизма — «Очерки истории КПСС», «Наряды политическая экономика», «Основы философских знаний», для высшего — учебники «Основы научного коммунизма».

Пропагандистам необходимо использовать материалы, публикующиеся в связи с 50-летием Советской власти, обязательно изучать глубокие изменения, происшедшие за годы Советской власти.

Партийные комитеты должны помочь коммунистическим организациям сделать политическую учебно, организовать учебно коммунистический пропагандист, последовательно заниматься всеми массовыми формами пропаганды.

В октябре в клубе им. Ленина начать работу народные синергисты культуры, здоровья, правопользования, естественно-научных и университет педагогических знаний для учителей и родителей. Это позволит охватить широкое круги населения массовыми формами учебно.

Партийные организации должны считать своей задачей — выполнение решений XXIII съезда КПСС об улучшении марксистско-ленинского образования членов КПСС и увеличение числа коммунистической работы среди трудящихся.

В. АФАНАСЬЕВА,  
зав. отделом культуры и агитации горкома КПСС.

Арматурный завод «Красной Пролетарки» возник в 1920 году на базе ремонтных мастерских предлазавской фабрики. Здесь работает около 900 человек. Сейчас арматурщики выпускают необходимую продукцию для химического и нефтяного машиностроения. Нужно заметить, что регулирование и преобразовательную арматуру с маркой ТУ-Австрийского можно встретить на химических заводах Ленинграда, Свердловска, Пензенска, и других городах Советского Союза и за рубежом.

С каждым годом растет спрос на трубопроводную регулировочную и преобразовательную арматуру. В новой пятилетке встал вопрос о расширении, автоматизации завода, увеличении выпуска продукции, повышения производительности труда. Например, сейчас завод ежемесячно выпускает 1800 штук стальной и 3600 штук медной арматуры, а в конце пятилетия арматурщики будут давать продукцию в два раза больше, причем только из углеродистой и нержавеющей стали. Продукция из чугуна выпускаться не будет, так как не отвечает требованиям современной химической промышленности.

Уже сейчас идет техническое переоборудование литейного цеха. Выпускаемая металл будет производиться только из легкого сплава. В нем уже установлены свои недостатки. Качество отливок улучшится, литые втулки будут более прочными.

Для улучшения технологических процессов будет установлено более тонкое оборудование, а некоторые участки полностью автоматизируются. Придет новое мощное кузнечно-прессовое оборудование. Ути при прессе будут работать с усилием 2,5 тысячи тонн. Это даст возможность изготавливать арматуру в условиях стальной арматуры диаметром до 80 мм.

В разрабатывании на заводе пятилетки плани уже в ближайшем будущем — два года для арматуры замещается на новую. Ввод нового оборудования, специализация производства позволят к концу пятилетия увеличить мощность завода в 2,5 раза.

Как вычислена работа, видно на следующем примере: обвал площади заводских корпусов увеличился на 9 тысяч квадратных метров. На территории завода будет сооружен корпус механизированного цеха, построены трехэтажные здания инженерного корпуса. Здесь будут заняты опытные образцы, экспериментальный и другие. В текущем пятилетии значительно обеспечит труд рабочих. На наиболее ответственных и кропотливых операциях не будут применять автоматизацию. Однако, это не говорит, что число рабочих на заводе сократится. Наоборот, значительно расширится предприятия потребует большого числа рабочих. Их количество увеличится почти вдвое.

Завод будет расширяться не только за счет строительства новых объектов. На территории завода устанавливаются большие помещения, занятые заводоуправлением, краевым укладом. В новой пятилетке инсталлируются в допускание здания, захватившиеся за пределами предприятия. В оборудовании комбината будет установлено промышленное оборудование.

Большое внимание уделяется изучению бытовых, санитарных условий работы. Арматурщики будут иметь все необходимые условия для полноценного семейного труда.

Многие рабочие и их семьи живут в кварталах, поэтому в учебном пятилетии 40 процентов рабочих получат новые жилища. Едем, например, на заводе будет работать 1800 человек, но 720 из них живут носелье.

Завтра наша страна впервые отмечает Лейб машиностроителя. Арматурщики встречают свой праздник уходом работы по выпуску продукции для предприятий Министерства химического и нефтяного машиностроения. Рабочие трудятся так, чтобы с честью встретить в жизнь пятилетиями план, достойно отметить 50-летие Советской власти и 100-летие со дня рождения Великого Ленина.

### Умелые руки слесаря

В дружном коллективе Арматурного завода работают люди различных профессий. Здесь большой отряд токарей, штамповщиков, литейщиков, сборщиков, вуальцов. Цепкая, накалду, у слесаря-кальдяки самая тонкая и точная работа. М. И. Сайфулмухамедов — слесарь-кальдяк инструментальной цеха. У него выматывают гильзы, уклады, буровые инструменты. Сайфулмухамедов так и спорит. Не верный шаг не ставит у верстака. Опытному специалисту поручается изготовление сложных штампов и копиров. Все работы он выполняет с большой точностью и в срок.

Слесарь-кальдяк является активным участником коллектива, заботится об общественности, пользуется любовью уважаемых. Рабочие считают его членом своего комитета профсоюза.

Он силен: слесарь-кальдяк М. И. Сайфулмухамедов.

Фота В. Носкович.



В НАШЕМ ГОРОДЕ

В одном из мажореских строев... подготовка и печать серии... быстрое издание предельно...

И ДЕТ по дороге... женщина с бодь...

СЕЛЬСКИЙ ПОЧТАЛЫОН

— На днях мне поспотелось... ветростила с ней. На мой по...

Молодой партизан, который попал в руки врага, выдержал все пытки... не и с казле...

Многие строительные изделия при изготовлении подвержены гниению...

Жаростойкий бетон

Сотрудники Тагильского государственного научно-исследовательского института...

А. КУЗЬМИН.



В Марьинском (близ Ленинграда) работает XIV сельско-хозяйственный институт...

В Марьинском (близ Ленинграда) работает XIV сельско-хозяйственный институт аграрной и лесной техники...

ШПАЛЫ ИЗ ГРАНИТА

Пневия (Юр. АПН). На горе Инеманка стоит несомненный шум. Здесь одновременно работают буровые агрегаты, подъемные краны...

В Опенском заводе, расположенном вблизи станции КИДР, освоено производство шпал из гранита, расходуемых для строительства больших тротуаров.

ЗАСУХА НЕ СТРАШНА

Бухарест (Юр. АПН). Завод в Турквеште начал в этом году выпуск державальных установок...

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

- 24 сентября художественный фильм «В ДЖАЗЕ ТОЛЬКО МУЗЫКА»
- 25 сентября художественный фильм «КАТЕРИНА ВОРОНИНА»
- 26 сентября художественный фильм «ИЩУ РАДИКАЛА»

Жизнь и таланты

г. Гус-Хусейнов Валиджиской обл. от. Калиева, до 14. Телефон: редактор, адм. редактор и отв. секретарь — 240, 014. в бухгалтерия — 237.

Гусейнская типография Валиджиского областного управления по печати.

Тур Югославии Замести туриста

Меня давно привлекает Югославия. В этой прекрасной югославской стране...

во всем мире, особенно в Югославии, в Греции, в Испании, в Италии, в Европе, в Африке, в Азии...

Они являются здесь в красивом парке под сенями каштанов, лип и русских березок...

Викторина

Они были первыми

Вспомните фамилии знаменитых людей, которые в своем деле были первыми:

КИНО

КИНОТЕАТР

- 24 сентября новый художественный фильм АЛЬПИНСКАЯ БАЛЛАДА.

Жизнь и таланты

г. Гус-Хусейнов Валиджиской обл. от. Калиева, до 14. Телефон: редактор, адм. редактор и отв. секретарь — 240, 014. в бухгалтерия — 237.

Гусейнская типография Валиджиского областного управления по печати.

На вокзале нас тепло встретили представители туристической фирмы «Компасс», которая полностью нас обслуживала...

Среди встречавших нас поезда был поезд Сауди Кинаедаст,

Телевизионные новости

- 18.00 — Сельский клуб, 19.00 — Спорт, посвященный 60-летию Д. И. Шостаковича...

28 СЕНТЯБРЯ

- 11.00 — Телевизионные новости, 11.15 — Первенство мира по спортивной гимнастике...

18.15 — «Полдень»

- 18.15 — «Сельский клуб», 19.00 — Спорт, посвященный 60-летию Д. И. Шостаковича...

25 СЕНТЯБРЯ

- 10.00 — Будильник, 10.30 — Концерт татарской народной музыки...